



Nr postępowania: ORG.271.5.2024

Tłuchowo, dnia 06.05.2024r.

Do wszystkich Wykonawców

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2022, poz. 1710, ze zm.) Zamawiający Gmina Tłuchowo udziela odpowiedzi na zadane pytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

proszę o następujące informację:

Pytanie nr 1 Czy należy wykonać pomiary oświetlenia podstawowego i awaryjnego (brak jest w przedmiarze)?

Odpowiedź:

Pomiary oświetlenia należy wykonać. Są one ujęte w cenie wypustów.

Pytanie nr 2 Czy należy wykonać instalację P.Poż dla tego obiektu? czy jest to poza tym zadaniem?

Odpowiedź:

Tak należy wykonać instalację p. pożarową. W załączniku nr 1 do odpowiedzi rysunek przeciwpożarowego wyłącznika prądu.

Niniejsze wyjaśnienie jest integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia